

# Hordozható számítógépek, kiegészítők és kapcsolódó szolgáltatások beszerzése (685/2017)

Közbeszerzési Értesítő száma:	2017/212
Beszerzés tárgya:	Árubeszerzés
Hirdetmény típusa:	Helyesbítés/2015 EUHL
Eljárás fajtája:	
Közzététel dátuma:	2017.11.23.
Iktatószám:	16954/2017
CPV Kód:	30213100-6
Ajánlatkérő:	Országgyűlés Hivatala
Teljesítés helye:	
Ajánlattételi/részvételi jelentkezési határidő:	
Nyertes ajánlattevő:	
Ajánlatkérő típusa:	
Ajánlatkérő fő tevékenységi köre:	

## Kiegészítés az Európai Unió Hivatalos Lapjához

### Információ és online formanyomtatványok:

#### Korrigendum

Változásokat vagy további információt tartalmazó hirdetmény

2014/23/EU irányelv

2014/24/EU irányelv

2014/25/EU irányelv

**Figyelmeztetés:** amennyiben az eredeti hirdetmény javítása vagy módosítása a versenyfeltételek alapvető megváltozását eredményezi, meg kell hosszabbítani az eredeti határidőket, vagy új eljárást kell indítani.

### I. szakasz: Ajánlatkérő (az eredeti hirdetményben szereplő információnak megfelelően)

#### I.1) Név és címek

Hivatalos név: [Országgyűlés Hivatala](#)

Nemzeti azonosítószám: [AK05934](#)

Postai cím: [Kossuth Lajos tér 1-3.](#)

Város: [Budapest](#)

NUTS-kód: [HU110](#)

Postai irányítószám: [1055](#)

Ország: [Magyarország](#)

Kapcsolattartó személy: [Országgyűlés Hivatala, Közbeszerzési Iroda, H-1054 Budapest, Széchenyi rkp. 19. VI. em. 619. iroda](#)

Telefon: [+36 14416498](#)

E-mail: [kozbeszerzes@parlament.hu](mailto:kozbeszerzes@parlament.hu)

Fax: [+36 14416497](#)

Internetcím(ek):

Az ajánlatkérő általános címe (URL): [www.parlament.hu](http://www.parlament.hu)

A felhasználói oldal címe (URL): [www.parlament.hu](http://www.parlament.hu)

## II. szakasz: Tárgy (az eredeti hirdetményben szereplő információnak megfelelően)

II.1) A beszerzés mennyisége

II.1.1)

Elnevezés: **Hordozható számítógépek, kiegészítők és kapcsolódó szolgáltatások beszerzése**

Hivatkozási szám: **685/2017.**

II.1.2) Fő CPV-kód:

Fő szójegyzék

Kiegészítő szójegyzék

Fő tárgy:

30213100-6

II.1.3) A szerződés típusa

Építési beruházás

Árubeszerzés

Szolgáltatásmegrendelés

II.1.4) Rövid meghatározás:

Adásvételi szerződés 250 (ezen felül opcionálisan 20) darab irodai, üléstermi és távmunka végzésére alkalmas hordozható számítógép (notebook) mennyiségi licenccel rendelkező operációs rendszerrel együtt történő szállítására, kiegészítő eszközök, valamint 40 (ezen felül opcionálisan 20) darab, a notebook töltésére alkalmas hordozható külső akkumulátor (power bank) szállítására, az előírt dokumentációk elkészítésére, az eszközökre vonatkozó teljes körű garancia és véletlen balesetekre vonatkozó pluszgarancia szolgáltatásra, valamint a jótállás teljes időtartama alatt az illesztő programokra vonatkozó szoftverkövetésre és a jótállás teljes időtartama alatt helyszíni szervizszolgáltatásra, továbbá a felhasználók oktatására vonatkozóan.

## VI. szakasz: Kiegészítő információk

VI.5) E hirdetmény feladásának dátuma:

2017/11/20 (éééé/hh/nn)

VI.6) Az eredeti hirdetmény hivatkozásai

Az eredeti hirdetmény benyújtásának módja

eNotices

TED eSender

Egyéb mód:

TED eSender bejelentkezés: **TED88**

TED eSender ügyfél bejelentkezés: **TED88**

Hirdetmény hivatkozási száma: **2017 - 016136** (év és a dokumentum száma)

A hirdetmény száma a Hivatalos Lapban: **2017 /S 216 - 448634**

Az eredeti hirdetmény feladásának dátuma:

2017/11/09 (éééé/hh/nn)

## VII. szakasz: Változások

VII.1) A módosítandó vagy megadandó információ

VII.1.1) A módosítás oka

x Az ajánlatkérő által benyújtott eredeti információ módosítása

A TED-en közzétett információk nem felelnek meg az ajánlatkérő által eredetileg megadottaknak

VII.1.2) Az eredeti hirdetményben javítandó szövegrész (kérjük, adja meg az eredeti hirdetmény kapcsolódó szakaszát és a bekezdés számát)

Szakasz száma:

..

Rész száma:

A módosítandó szöveg helye:

A következő helyett:

Helyesen:

Szakasz száma:

..

Rész száma:

A módosítandó szöveg helye:

A következő helyett:

**Fő tárgy:**

[Fő szójegyzék](#)

[Kiegészítő szójegyzék](#)

Helyesen:

**Fő tárgy:**

[Fő szójegyzék](#)

[Kiegészítő szójegyzék](#)

Szakasz száma:

**IV . 2 . 2**

A módosítandó szöveg helye: **Ajánlatok vagy részvételi kérelmek benyújtásának határideje**

A következő helyett:

Dátum: **2017/12/18** (éééé/hh/nn)

Helyi idő: **11:00** (óó:pp)

Helyesen:

Dátum: **2017/12/19** (éééé/hh/nn)

Helyi idő: **11:00** (óó:pp)

Szakasz száma:

..

Rész száma:

A módosítandó szöveg helye:

A következő helyett:

Helyesen:

Szakasz száma:

..

Rész száma:

A módosítandó szöveg helye:

A következő helyett:

**Fő tárgy:**

Fő szójegyzék

Kiegészítő szójegyzék

Helyesen:

Fő szójegyzék

Kiegészítő szójegyzék

**Fő tárgy:**

Szakasz száma:

**IV . 2 . 7**

A módosítandó szöveg helye: **Az ajánlatok felbontásának feltételei**

A következő helyett:

Dátum: **2017/12/18** (éééé/hh/nn)

Helyi idő: **11:00** (óó:pp)

Helyesen:

Dátum: **2017/12/19** (éééé/hh/nn)

Helyi idő: **11:00** (óó:pp)

VII.2) További információk:

Az ajánlatkérő az ajánlati felhívás dokumentációjának műszaki leírását módosította, ezért az ajánlatkérő a Kbt. 52. § (4) bekezdés b) pontja alapján az ajánlattételi határidőt meghosszabbítja.

Az európai uniós és más alkalmazandó jog előírásainak történő megfelelés biztosítása az ajánlatkérő felelőssége.

---

1 szükség szerinti számban ismételve meg

2 adott esetben

7 közzétételre nem kerülő kötelező információ